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Zad. Ściskany pręt o przekroju prostokątnym - bxh, utwierdzono na dolnym końcu i zamocowano 

na końcu górnym w uchwycie niepozwalającym na obrót i przemieszczenie w płaszczyźnie 
(x,y), ale dającym  pełną swobodę w płaszczyźnie (x,z). Jaką maksymalną siłą P można obciążyć 
pręt jeśli współczynnik bezpieczeństwa na wyboczenie jest równy nkr =3.  
 

E=7·104 MPa, R0,2=280 MPa 
b= (I+10)  mm 
h= (N+50)  mm 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
I -  liczba liter imienia studenta 
N-  liczba liter nazwiska studenta 
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